



图说 | TU SHUO

昨日,亳州药市开市仪式在亳州康美华佗国际中药城西广场举行,亳州市委书记汪一光宣布开市,市长杜延安致欢迎词。药市开市活动是亳州继承和弘扬中医药文化的展示平台,今年是亳州第十五次举办开市活动,活动中展示了传统中药炮制技艺。据悉,2016年,亳州中药材种植面积112万亩;全国百强药企已有50家落户亳州。 ■ 韩猛虎 记者 任杰

今年起我省高招合并二三本招生 二本平行志愿增至10个 考生录取机会将增加

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省考试院获悉,为稳步推进录取批次改革,进一步增加考生志愿填报的选择范围和录取机会,我省普通高校招生录取批次自2017年起将合并普通文理本科二批、本科三批,二本平行志愿增至10个。省考试院就政策调整进行解读称,批次调整后,志愿填报难度并没有增加,考生的录取和选择机会将会增加,同时就考生如何填报志愿给出指导意见。

调整: 取消三本,二本平行志愿增至10个

政策调整一方面是合并普通文理本科二批、本科三批。批次调整后,我省普通文理本科批次包括本科提前批、高职(专科)提前批、本科一批、本科二批、高职(专科)批,共五个批次。艺术类和体育类录取批次不变。

同时将增加普通文理本科二批平行志愿数量。批次调整后的本科二批设10个院校志愿,征集志愿院校志愿数量仍设8个。

据悉,批次调整是深化考试招生制度改革的重要环节。目前,全国大部分省市已取消本科三批,个别省市还将本科批次全部合并。批次调整将会给考生提供更多的选择机会,提高考生志愿满足率和高校计划完成率。

解读: 批次调整后,考生录取机会将增加

省考试院称,批次调整后,我省平行志愿院校数量增加到10所,在全国已经合并本科三批的省份当中,也是保留数量较多的。同时,我省在全面实行平行志愿的基础上,已经连续几年实行多轮投档,随着院校志愿数量的增加,多轮投档的办法将在投档录取中发挥更好的作用,考生的录取和选择机会将会增加。

考生仍可据往年录取排名填报志愿

批次调整后,志愿填报难度增加了吗?考生应该如何填报志愿?对此,省考试院也给出了回应。批次调整后,志愿填报难度并没有增加。虽然批次合并后,本科二批分数线会降低,但考生的位次不会发生变化。平行志愿的投档是按照考生的排名先后顺序,因此,考生填报志愿仍然可以参照往年的录取数据。建议考生填报志愿时还是应该根据院校往年的录取排名(最低投档分)情况来选择填报志愿。

由于院校志愿数量的增加,考生选择机会实际上是增加了。考生可根据自身的排名(分数)情况多选择一些排名前后比较靠近的院校,并保持一定的志愿梯度,可以有效提高志愿满足率。批次合并实际上就是将一部分学校和另一部分学校合在一个批次招生,与往年的招生录取并无实质的区别,考生应正确理解。

说事 | SHUO SHI

省政府考核食品安全 C级要被约谈

记者从省有关部门获悉,我省出台食品药品安全工作评议考核办法,对各市人民政府的考核主要从食品药品安全工作措施落实情况 and 食品药品安全状况两个方面进行评议考核。考核结果分A、B、C三个等级。对考核结果为C级的市人民政府,相关负责人将被约谈,被约谈的市有关领导干部不得参加年度评奖、授予荣誉称号等。 ■ 记者 祝亮

政策 | ZHENG CE

受国家表扬 可优先申报示范区

记者从省有关部门获悉,省政府决定,根据国务院和省政府每年大督查、日常督查情况,对落实党中央、国务院和省委、省政府重大政策措施取得明显成效的地方,采取相应措施予以激励支持,如对新能源汽车、智能语音、新材料等产业特色优势明显、技术创新能力较强、产业基础雄厚的省级重大新兴产业基地,优先支持申报国家级战略性新兴产业集聚区。 ■ 记者 祝亮

交通 | JIAO TONG

安徽将全面推广高速入口治超

记者从省公路管理局获悉,为保护高速公路路面、大桥隧道的安全,2017年我省计划启动并建设一批高速入口治超点。高速公路入口安装称重设备,将改变过去高速公路出口单一计重收费监管模式,进一步扼住高速公路超限超载车辆治理的关键环节。今年我省计划挑选10个以上超限超载量较大的高速公路入口处配备治超设备。 ■ 记者 祝亮

油价 | YOU JIA

我省92#汽油每升上涨4分钱

从今日起,私家车主的用车成本又要增加了。省物价局发布的公告显示,从2月14日24时起,我省汽、柴油价格将上涨,以92#汽油为例,每升由6.46元涨至6.50元,每升上涨4分钱。按一般家用油箱50L来算,市民加满一箱油大约多支出2元。 ■ 费梦晨 记者 沈娟娟

发布 | FA BU

皖酒欲冲击白酒第一方阵

安徽欲在食品产业上做一番“文章”。昨日,记者从省经信委获悉,为配合食品工业全球化的纵深发展趋势,我省发布“十三五”食品产业发展规划,以建设食品制造强省为目标,构建现代食品产业体系,实现食品工业中高速发展和向中高端迈进。到2020年,力争新增1000个安徽省著名商标和20个中国驰名商标。打造徽酒品牌新形象,推动徽酒企业做大做强做优,冲进白酒行业第一方阵。 ■ 记者 任金如

合肥将创建“中国软件名城”

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省经信委获悉,为推动软件和大数据产业实现跨越发展,加快推动我省经济提质增效升级,我省发布“十三五”软件和大数据产业发展规划,全省将建成15个特色鲜明的专业园区,合肥将创建“中国软件名城”,打造“中国声谷”,培育云计算产业园、大数据存储基地等特色产业集聚区。 ■ 记者 任金如

医疗 | YI LIAO

我省试点 公立医院薪酬制度改革

记者昨日获悉,国家卫计委等四部门近日发布《关于开展公立医院薪酬制度改革试点工作的指导意见》,我省将作为11个综合试点省份之一,将选择3个市开展为期一年的公立医院薪酬制度改革试点工作。岗位绩效工资制将得到完善,有条件的地市可探索实行年薪制、协议工资制等多种模式。对高层次人才聚集、公益目标任务繁重,承担科研、教学任务以及需要重点发展的公立医院或绩效考核评价结果优秀的公立医院,适当提高薪酬水平。同时将建立动态调整机制,稳步提高医务人员薪酬水平,调动医务人员积极性。适当提高低年资医生薪酬水平,统筹考虑编制内外人员薪酬待遇,推动公立医院编制内外人员同岗同薪同待遇。严禁向科室和医务人员下达创收指标,医务人员个人薪酬不得与药品、卫生材料、检查、化验等业务收入挂钩。 ■ 记者 李皖婷